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INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ  

DOBROVOLNÉHO SVAZKU OBCÍ CHOMUTOVSKO 

 Motto: 

„HORY DOLY, region nečekaných možností“ 

Úvodní slovo 

Milé čtenářky, vážení čtenáři, 

srdečně Vás zvu ke čtení informačního zpravodaje Dobrovolného 

svazku obcí Chomutovsko, jehož členem je i město Jirkov. 

Těší mě, že se díky svazku můžeme už 9. rokem pravidelně setkávat 

s ostatními starosty, vždy v jiné obci nebo v jiném městě. 

Vyměňujeme si zkušenosti, vzájemně se inspirujeme příklady dobré 

praxe, případně se radíme o delegování zástupců na zasedání 

významných institucí a organizací.  

Považuji za prospěšné, že můžeme k přípravě a uskutečňování 

společných projektů organizovat pracovní skupiny, které se už 

v průběhu projektu Podpora meziobecní spolupráce velmi 

osvědčily. Díky účasti starostů a odborníků v pracovních skupinách 

jsme mnohokrát dospěli ke společným požadavkům a potřebám 

jednotlivých radnic a ke koordinaci různých projektů ve školství, 

sociální oblasti, odpadovém hospodářství, cestovním ruchu, 

dopravě a podobně.  

Naším cílem – starostů členských obcí – je připravit a řídit projekty, 

které povedou k rozvoji celého území. A já si velmi cením toho, že 

svazek obcí umožňuje poskytnout odbornou pomoc i menším 

obcím. 

Dobrovolný svazek obcí Chomutovsko také každoročně spouští 

hodnocení dětských výtvarných prací. Na jeho webových stránkách 

je vždy anketa ve dvou kategoriích, kde může veřejnost vybrat 

nejhezčí obrázek z mateřských škol a z 1. stupně základních škol. Svá 

želízka v ohni má v této soutěži pravidelně i Jirkov a já jsem moc ráda, že se zde našim dětem daří získávat pěkná 

umístění.   

Věřím, že Dobrovolný svazek obcí Chomutovsko bude nadále pokračovat ve svých aktivitách. Přejme si, ať se nám i 

Vám ve všem daří.  

 

Dana Havlátková Jurštaková, starostka města Jirkov 

 

 

AKTUALITA: 

 

Nová žádost o dotaci podána.  

Kancelář svazku podala žádost o dotaci 

k projektu „Stezka Českem na 

Chomutovsku“.  

Nová žádost o dotaci byla podána v rámci 86. 

výzvy IROP vyhlášené Ministerstvem pro 

místní rozvoj České republiky.  

Do společného projektu jsou zapojeny 4 

členské obce: Blatno, Hora Sv. Šebestiána, 

Kalek, Křimov. 

 

Projektem chceme podpořit rozvoj 

cestovního ruchu v regionu.  
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KRÁTCE Z AKTIVIT SVAZKU – DĚTI MALUJÍ A KRESLÍ  

Výtvarná soutěž Můj/Náš svět - 3. ročník 

OCENĚNÍ DĚTÍ NA VERNISÁŽI K ZAHÁJENÍ VÝSTAVY

Dobrovolný svazek obcí uspořádal dne 25. června od 10 hodin vernisáž 3. ročníku výtvarné výstavy 

dětských obrázků Můj/Náš Svět v Chomutovské knihovně. Na vernisáži byli vyhlášeni a odměněni 

absolutní vítězové z řad mateřských škol a z řad I. stupně základních škol.  

Na vernisáži byli vyhlášení a odměněni absolutní vítězové. Vítězové obdrželi 

krásné ceny a byli „ověnčeni“ medailemi, které pro tento účel vyrobila a darovala ZŠ 

Údlice, za což patří velké dík panu řediteli Mgr. Jiřímu Chloupkovi.  

K úvodnímu slovu vyzval ředitel Chomutovské knihovny Mgr. 

Bedřich Fryč, coby moderátor akce, manažerku Svazku Ing. 

Lenku Kynčilovou a také zástupkyni z řad obcí starostku obce 

Bílence Mgr. Petru Kubánikovou.  

Pro děti i jejich doprovod bylo přichystáno zábavné dopoledne. O 

program se postaraly dětičky z MŠ Málkov - Zelená se svým úžasným indiánským tancem, 

dále žáci ze sborečku Lísteček ze ZŠ 17. listopadu, Chomutov s pěveckým vystoupením, 

které nás zavedlo na všech „Sedm kontinentů“ a na závěr dvě 

nadané zpěvačky ze ZŠ Hornická, Chomutov, Elena 

Petrišková zpívala písničku Kolemjdoucí, Daniela Cnotová 

zpívala Nechte zvony znít. Skvělý catering zajistil pan Vít 

Pichlík z Března.  

 

„Všem bych přála nádherné setkání s dětmi, které jsme dnes měli šanci prožít. Jsem plná pozitivních dojmů z vernisáže 

výstavy již 3. ročníku naší výtvarné soutěže Můj/Náš svět. Výstava dětských prací bude k vidění v Chomutovské 

knihovně – 2. patro – po celé léto“, říká Ing. Lenka Kynčilová, manažerka Svazku. „Velké poděkování patří 

všem učitelkám a učitelům, kteří soutěžní téma dětem skvěle vysvětlili“, dodává.  

„Také v tomto roce jsme navštívili všechny školy a školky, které se do soutěže s nadšením a chutí vrhly a 

všem dětem, které se do soutěže zapojily, osobně předali drobnou odměnu jako poděkování za krásné 

obrázky“, uvedla Gabriela Rousková, odborný garant soutěže. „Velice nás těší vysoká účast, do soutěže se přihlásilo 40 

školských zařízení, skoro 2 tisíce dětí“. 

Bylo krásné sledovat pozitivní ohlasy přímo na vernisáži i po shlédnutí celé výstavy. Už teď se těšíme, co nám nadělí 

příští rok. 
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KRÁTCE Z AKTIVIT SVAZKU  - DĚKUJEME 

„Výtvarná soutěž Můj/Náš svět“ – 3. ročník 

DĚKUJEME ZA PODPORU PROJEKTU

Velké poděkování patří našim členským obcím, které se zapojili do podpory projektu „Výtvarné soutěže Můj/Náš 

svět“. Zejména děkujeme obci Bílence, Březno, Hrušovany, Jirkov, Málkov, Místo, Spořice, Stupčice a 

Údlice. Vaše podpora je pro nás neocenitelná.  

 
 

Nadace ČEZ 
Nadaci ČEZ opět zaujal náš projekt s názvem 

Výtvarná soutěž Můj/Náš Svět pro děti z obcí a 

měst na Chomutovsku. Nadace ČEZ zařadila naši 

výtvarnou soutěž do projektů, které lze podpořit 

finanční částkou. 

 Jednou z podmínek bylo získat pro projekt dostatečný počet bodů za 

aktivity v rámci projektu Pomáhej Pohybem. V grantovém řízení Podpora 

regionů projekt uspěl a získali jsme nadační příspěvek na úhradu nákladů 

spojených s organizací celé soutěže i vernisáže výstavy dětských prací.  

Děkujeme Nadaci ČEZ, že se díky její podpoře podařilo zrealizovat třetí ročník výtvarné soutěže 

Můj/Náš Svět.

Severní energetická a.s. 
Akciová společnost Severní energetická vyhověla žádosti o přidělení Grantu na 

podporu organizace Dobrovolný svazek obcí Chomutovsko. Přidělená částka 

grantu je v souladu s objednávkou na reprezentaci společnosti využita na aktivity 

při propagaci činností svazku. Roll-up firmy je umístěn v sídle Svazku a rovněž logo Severní energetické je propagováno 

na webu a FB Svazku. 

Díky podpoře Severní energetické a.s. se podařilo zrealizovat v předpokládané kvalitě 3. ročník 

výtvarné soutěže Můj/Náš Svět. Děkujeme 😊 
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KRÁTCE Z AKTIVIT SVAZKU  - MA21 

„Výtvarná soutěž Můj/Náš svět“ – 3. ročník 

ABSOLUTNÍ VÍTĚZOVÉ

 
V průběhu května 2024 probíhalo 2. kolo soutěže o nejhezčí obrázek dětí 
z mateřských škol a z I. stupně základních škol na Chomutovsku.  

Z prvního kola soutěže k nám do kanceláře 
Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko dorazily 
nejlepší obrázky dětí vyhodnocené školou a školkou. 
Následně obrázky nafotil fotograf Přemek Jánský, 
aby mohly být obrázky umístěny na webových 
stránkách Svazku a mohlo začalo hlasování. „A bylo 
z čeho vybírat, obrázky se dětem velmi povedly a 
velmi nás potěšila velká účast škol a školek“ říká 
Gabriela Rousková odborný garant soutěže. „Setkání 
s dětmi byla kouzelná, chvilkami i dojemná.“  
 
Výtvarná soutěž měla pozitivní ohlas jak mezi dětmi, tak mezi učiteli a širokou 
veřejností. „Jsem ráda, že se nám podařilo navštívit všechna školská zařízení, která se do 

soutěže zapojila“ říká manažerka svazku Ing. Lenka Kynčilová. Všechny děti, které se soutěže zúčastnily, jsme ve 
školkách a školách navštívili a dětem jsme předali drobné dárky jako odměnu za jejich práci.“ 
 

Na webu našeho 
svazku si můžete 

podrobně 
prohlédnout práce 
absolutních vítězů 
výtvarné soutěže 
v obou kategoriích. 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kategorie MŠ: 
 

1. místo – Anežka L., MŠ Pošťáček Vrskmaň 
2. místo – děti ze třídy Moudré sovy – MŠ Údlice 
3. místo – David K., MŠ Klíček, Jiráskova, Chomutov 
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Kategorie ZŠ: 
 

1. místo – Ella L., ZŠ Studentská, Jirkov 
2. místo – Kateřina K., ZŠ Údlice 
3. místo – Jakub B., ZŠ Spořice 

 
 
 
 

„Výtvarná soutěž Můj/Náš svět“ – 3. ročník 

PEXESO

 
Zájem o třetí ročník výtvarné soutěže Můj/Náš Svět byl opět nad očekávání. Do soutěže se 
zapojilo 40 školských zařízení skoro 2 tisíce dětí.  
 
Kancelář svazku se rozhodla zpracovat výstup z letošního ročníku výtvarné soutěže 
v podobě pexesa. Vybrány byly nejhezčí obrázky od dětí z MŠ a od dětí z I. stupně ZŠ.  
 
Děti v naprosté většině pochopily smysl výtvarné soutěže a bylo nádherné sledovat, jaký 
svět kolem sebe chtějí mít. 
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KRÁTCE Z AKTIVIT SVAZKU – UKLÍZÍME 

Tisková zpráva z akce MA21: „Ukliďme Chomutovsko“  

OBCE NA CHOMUTOVSKU SE OPĚT SPOJILY A POD ZÁŠTITOU 

DOBROVOLNÉHO SVAZKU OBCÍ CHOMUTOVSKO UKLÍZELY VE 

SVÝCH OBCÍCH 

 

Dobrovolný svazek obcí 

Chomutovsko již po páté 

organizoval úklid v obcích na 

Chomutovsku. O letošní jarní 

úklid byl opět rekordní zájem.  

Hlavním termínem dobrovolnické 

akce Ukliďme Česko byla sobota 6. 

dubna. 

Do akce s názvem „Ukliďme 

Chomutovsko“ se přihlásilo 11 

členských obcí: Bílence, Březno, 

Černovice, Droužkovice, Hora 

Sv. Šebestiána, Místo, Otvice, 

Strupčice, Údlice, Všestudy a 

město Jirkov.  

V Jirkově se letos zapojili také 

základní školy a dům dětí a 

mládeže a uklidili své přilehlé 

okolí. Ve Strupčicích chtěli 

dobrovolníci, kterými byli zejména 

žáci a učitelé místní základní školy, 

uklidit ve Strupčicích samotných, ale 

také v okolních osadách Okoříně, 

Hošnicích a Sušanech.  

 

K akci se také opět připojili 

Severočeské doly, a.s., které pro 

úklidové čety zorganizovali zábavný 

doprovodný program.   

Množství odpadu sebraného během 

jediného dne na jaře je vždy značné. 

Celkem bylo sebráno 3,3 t odpadu. Do 

akce se v obcích přihlásilo 888 

dobrovolníků, kde značně přispěly 

v úklidu děti.  

 

Bohužel je v obcích Chomutovska na 

veřejných prostranstvích stále co 

uklízet. Dobrovolný svazek obcí 

Chomutovsko se proto rozhodl opět 

zaregistrovat celou akci na stránkách 

projektu www.UklidmeCesko.cz a 

opět oslovilo členské obce, aby se do 

akce zapojily.  

 

Hlavním dnem celorepublikového 

podzimního úklidu je pátek 20. září 

2024. Úklid je zaměřený na likvidaci 

černých skládek a drobného 

nepořádku z naší přírody, měst a obcí.  

O podzimní úklid projevily zájem 2 

členské obce Droužkovice a 

Místo. Dobrovolný Svazek zajistí 

potřebné prostředky pro úklid.  Pro 

všechny účastníky pořídí ochranné 

prostředky.  

 

Všem, kteří pomohli a pomáhají 

s úklidem v našich obcích velmi 

děkujeme.

http://www.uklidmecesko.cz/


Informační zpravodaj Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko    číslo 17/říjen 2024 

 

7 

www.dso-chomutovsko.cz 
 

Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ SVAZKU 

Z jednání valné hromady svazku v Kalku, červen 2024 

 ROZPOČTOVÉ DOKUMENTY SVAZKU  

Letošní třetí jednání 
valné hromady svazku 
se konalo 13. června 
na obecním sále v 
Kalku.  

Na úvod manažerka 
Svazku omluvila oba 
statutární zástupce z 
jednání VH. Předseda 

Svazku, Mgr. Milan Märc se dostaví později. Řízení se 
ujal po dohodě starosta obce Hrušovany, Ing. Petr Šmíd. 
Společně se starostou obce Kalek, Tomášem Nedvědem, 
přivítal přítomné kolegyně, kolegy a pozvané hosty. 
Starosta obce Hrušovany dále seznámil starostky a 
starosty obcí Svazku s hlavními body jednání valné 
hromady Svazku. 

Návrh programu valné hromady svazku obcí 
Chomutovsko byl zaslán jako součást pozvánky na 
jednání VH. Návrh programu byl valné hromadě 
předložen ke schválení, včetně doplnění bodu 
Rozpočtové dokumenty. 

Jako první vystoupila Ing. Dagmar Mutinská 
z oboru životního prostředí MMCH. Rada svazku 
projevila vůli řešit otázku neekologického vytápění ve 
spolupráci s OŽP MMCH. Vedoucí odboru Ing. Mutinská 
uvítala možnost jednání se zástupci obcí k zajištění 
informovanosti občanů. Na úvod vysvětlila přítomným 
současnou situaci. Od 1.9.2024 nelze topit v kotlích na 
tuhá paliva 3. a nižší třídy. Každé 3 roky je povinná revize 
spalinových cest, revizní zprávy budou zaevidovány 
v systému. Přítomní starostové podrobně diskutovali o 
problematice, např. v Bílencích je cca 95 % domů 
vytápěných tuhými palivy, jen obtížně lze odhadnout, co 
v kotlech pálí. Určitě by pomohla informace občanům, co 
může nastat a v případě, že si neví rady, mohou se obrátit 
na MMCH. Dotazy se týkaly barvy kouře, pálení 
nebezpečných látek, podmínek pro topení v krbových 
kamnech. Závěrem bylo dohodnuto, že MMCH, odbor ŽP 
připraví pro občany letáček s informacemi o podmínkách 
od 1.9.2024, vč. upozornění na případná opatření při 
porušení podmínek a zašle tento letáček všem obcím SO 
ORP. Starostové informace doplní a zajistí, aby se 
informace dostaly k občanům. 

Milan Lašťovka ze společnosti Broadband 
Competence Office seznámil přítomné s rozvojem 
vysokorychlostního internetu. BCO je uskupení centrály 
a územních koordinátorů, zřízené Ministerstvem 
průmyslu a obchodu ČR s cílem podporovat rozvoj 
vysokorychlostních sítí s velmi vysokou kapacitou. 
Podrobnosti v prezentaci o službách společnosti, 
poskytování bezplatného poradenství obcím. Lze se 

obrátit na poskytovatele, který v rámci dotaci Ústeckého 
kraje z OP TAK může pokrytí zajistit.  

Milan Soukup, jednatel rodinné firmy HEROS, 
která je na trhu 30 let, se sídlem v Chomutově, představil 
přítomným služby, které zajišťují v oblasti 
zabezpečovacích systémů. Zejména se soustředil na 
představení kamerového systému a dále zodpovídal 
dotazy přítomných k problematice kamerový záznam s 
oprávněním. Je důležité, aby obec měla zpracovanou 
vnitřní směrnici, ve které v případě 

Mgr. Petr Káš ze společnosti Life is Skill, z.s. 
představil nové informace o projektu Life is Skill. Byla 
vybudovaná nová spolupráce s Klubem Českých turistů a 
s tím využívání načítání jejich turistických značek. Nově 
se při načítání čipu zobrazuje podporovatel čipu. 
Uživatelé mají možnost se zúčastnit krátkodobých 
soutěží a po vyhodnocení mohou být odměněni. Roční 
finanční podpora obcí za již funkční a otestované čipy již 
od roku 2019 s možností rozšíření míst, dle požadavku 
každé obce nebo zařazení obcí, které ještě nemají své čipy 
nebo čipy přiřazené. V 
současné době díky 
spolupráci s KČT je již 
32 tisíc čipů po celé 
České republice. Na 
Chomutovsku je 
poměrně hustá síť 
bodů Life is Skill a 
nejvíce navštěvované 
body jsou v obci 
Blatno.  

Manažerka Svazku Gabriela Rousková představila 
přítomným zástupcům členských obcí přehled o 
aktuálním stavu jednotlivých projektů, které 
kancelář Svazku realizovala a realizuje od začátku 
fungování Svazku až do konce roku 2023. U všech 
ukončených projektů sledujeme jejich udržitelnost. 
Plníme podmínky udržitelnosti a podáváme 
monitorovací zprávy. 

Projekty K7 – V rámci projektů „Chomutovsko zlepšuje 
třídění odpadu – Černovice, Strupčice“ a „Chomutovsko 
zlepšuje třídění odpadu – Březno, Hrušovany“ byly 
pořízeny nádoby, kontejnery a tašky na tříděný odpad. 
Veškeré komodity projektu byly dodány do obcí.  

Projekt K8 – Žádost o podporu splnila podmínky pro 
vydání právního aktu. Do projektu je zapojeno 8 obcí 
Bílence, Boleboř, Březno, Hrušovany, Chomutov, 
Křimov, Spořice a Údlice. Oslovili jsme společnost 
BlueFort s.r.o., která nám nabídla zajištění 
zjednodušeného podlimitního řízení. Předpokládáme, že 
k realizaci projektu dojde nejdříve koncem tohoto roku, 
spíše až v roce 2025. 
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K9 – Připravujeme další projektovou žádost do výzvy č. 
68 OPŽP+, kde bude podporováno prioritně pořízení 
kompostérů pro občany a doplňkově sběrné nádoby na 
tříděný odpad. O zapojení do projektu projevily zájem 
obce Hora Sv. Šebestiána, Spořice, Strupčice, město 
Jirkov. Výzva by měla být vyhlášena v srpnu 2024. 

MAS – „Stezka Českem na Chomutovsku“ – 
manažerky Svazku připravily projektový záměr, který byl 
podán dne 5.6.2024 v rámci 6 výzvy Cestovní ruch MAS 
Sdružení Západní Krušnohoří.  V rámci projektu budou 
pořízeny přístřešky, lavičky, rozcestníky a infotabule na 
trase, která vede po 4 členských obcích a to Blatno, Hora 
Sv. Šebestiána, 
Kalek a Křimov. 
Projekt je 
připravován ve 
spolupráci s 
Klubem českých 
turistů, Destinační 
agenturou Krušné 
Hory, Life is Skill a 
koordinován s 
Mikroregionem 
Lesenská pláň.  

Gabriela Rousková dále informovala o aktivitách a 
projektech svazku. Bylo vyhlášeno druhé kolo 3. ročníku 
výtvarné soutěže Můj/Náš Svět. Vernisáž se bude 
konat 25.6.2024 v atriu Chomutovské knihovny. Jarní 
termín akce Ukliďme Chomutovsko bylo organizováno 
pro 10 členských obcí. Sesbíráno bylo 4,5 t odpadu.  

Gabriela Rousková seznámila přítomné starostky a 
starosty s přehledem vzdělávacích aktivit na rok 
2024. Více je uvnitř tohoto vydání Zpravodaje. 

Valné hromadě byl předložen návrh rozpočtového 
opatření č. 2/2024, kde byla v příjmech zahrnuta 
částka finančního daru od Nadace ČEZ a Vršanské 
uhelné.  

Ve výdajích rozpočtu byla navýšena částka na nákup 
služeb v souvislosti s pořádáním vzdělávacích seminářů 
a organizací výtvarné soutěže.  Rozpočtové opatření č. 
2/2024 bylo valnou hromadou schváleno. 

V bodě různé informoval starosta obce Hrušovany o 
akci OHSRCH, na které vystoupil ministr školství 
Mikuláš Bek k tématu nepedagogického personálu a 
možnosti jeho financování prostřednictvím společenství 
obcí. Dále přítomní diskutovali o problematice dětských 
skupin, nákladech na výstavbu MŠ. 

V průběhu května bylo pořádáno setkání pracovní 
skupiny ORP CV v rámci podpory tzv. HSOÚ 
(hospodářsky a sociálně ohrožených území). Hlavní 
náplní tohoto těchto dvou setkání byla prioritizace 
problémů společných pro ORP Chomutov a jejich 
diskuze. Setkání je součástí spolupráce na studii pro tzv. 
hospodářsky a sociálně ohrožená území (HSOÚ), které 
zpracovávají ve stejném modelu pro celý Ústecký kraj 
(pro všechny SO ORP). Výstupy těchto studií budou mít 
vícečetné využití na krajské i národní úrovni. 

Další jednání je naplánována na 1.10.2024 v Hoře Sv. 
Šebestiána.

AKTIVITY SVAZKU V ROCE 2024 

Plán činnosti svazku v roce 2024 průběžné plnění 

Plán činnosti Svazku na rok 2024 přijatý valnou hromadou v Chomutově Svazek průběžně plní.  

Nadále pokračujeme v aktivitách, které znamenají pro členské obce přidanou hodnotu zejména v případě 

přípravy a realizace společných projektů. 

▪ SETKÁNÍ 

o 23. 2. 2024 Vysoká Pec jednání valné hromady 1/2024 – informace ve zpravodaji č. 16/2024  

o 16. 4. 2024 Málkov  jednání valné hromady 2/2024 – informace ve zpravodaji č. 16/2024 

o 13. 6. 2024 Kalek  jednání valné hromady 3/2024 – informace v tomto čísle zpravodaje 

o 1. 10. 2024 Hora Sv. Šebestiána připravujeme 

o 17. 10. 2024 Blatno   připravujeme 

o 3. 12. 2024 Jirkov   připravujeme 

• PROJEKTY – viz Projekty podrobně – dále v tomto čísle zpravodaje 

o VZDĚLÁVÁNÍ – cyklus školení a seminářů je realizován dle požadavků obcí 

o PROPAGACE: informační zpravodaj, Facebook, webové stránky, infopanely, mapy, interaktivní mapa 

o KOMPOSTÉRY I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  

o INFOTABULE I, II 

o CHOMUTOVSKO PŘEDCHÁZÍ VZNIKU JEDNORÁZOVÉHO NÁDOBÍ I, II  

o CHOMUTOVSKO KOMUNIKUJE S VEŘEJNOSTÍ PŘÍVĚTIVĚ A MODERNĚ /ELEKTRONICKÉ ÚŘEDNÍ DESKY 

o STEZKA ČESKEM NA CHOMUTOVSKU 
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▪ PORADENSTVÍ – průběžně dle harmonogramu a aktuálních potřeb obcí 

o GDPR 

o ČINNOST ORGÁNŮ OBCE 

▪ KULTURNÍ AKCE – aktuální informace jsou průběžně zveřejňovány na webu a FB svazku  

o Prezentace akcí, které se konají v členských obcích svazku na webových stránkách svazku – ucelený přehled o 

plánovaných aktivitách obcí Chomutovska na jednom místě 

 

▪ SPOLUPRÁCE S JINÝMI DSO, DA 

o Spolupráce s jinými DSO  

o Spolupráce s kolegy ze Saska 

o Koordinace aktivit s Destinačními agenturami Dolní Poohří, Krušné hory 

 

Poděkování partnerům v regionu, kteří nás podporují 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat Severočeským dolům a.s. za přízeň, 

kterou nám již po několik let zachovávají. Rádi je propagujeme na našich akcích. I 

díky jejich finanční podpoře, se svazku daří realizovat aktivity, které jsou přínosné 

pro obyvatele obcí Chomutovska.   

 

Stejně tak děkujeme za pomoc, kterou nám poskytují společnosti ze Skupiny 

Severočeská voda: 

Severočeská vodárenská společnost, a.s. 

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 

Podpořili nás v naší činnosti i v letošním roce, stejně jako v letech předešlých.    

 

Dalším naším partnerem je Vršanská uhelná a.s., které velmi děkujeme za 

významnou spolupráci. 

 

 

 

Nadace ČEZ je hlavním partnerem výtvarné soutěže „Můj/Náš svět“. Díky její podpoře se 

podařilo zrealizoval druhý ročník výtvarné soutěže Můj/Náš svět a třetí ročník výtvarné 

soutěže bude také opět podpořen. 

 

 

Také bychom rádi poděkovali našim členským obcím, a to zejména obci Březno, Droužkovice, Hrušovany, Málkov, Spořice, 

Strupčice a Vysoká Pec za jejich finanční příspěvek na činnost Svazku. Vaše podpora je pro nás neocenitelná. 
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PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2024 - PODROBNĚ 

Společné projekty obcí svazku podporují rozvoj Chomutovska 

Vzdělávací cyklus  
Školení k aktuálním tématům a otázkám obcí jsou stále velmi oblíbená. Těší nás, že se daří vyhovět zájmu 
obcí o určitá témata, a hlavně se daří zajistit odborníky k daným tématům, kteří s erudicí téma přednášejí a s velikou 
vstřícností vnímají potřeby obcí. 

Organizaci a přípravu školení má na starosti Gabriela Rousková.  Pro představitele obcí i úředníky a 
administrativní pracovníky obcí máme připraven plán vzdělávacích aktivit organizovaných kanceláří 
svazku. I letos pokračujeme v organizaci školení v rámci vzdělávacího cyklu, který je připravován tzv. na míru, tj. je 
koncipován vždy podle požadavků obcí. Dotazy k danému tématu jsou předem zaslány vybranému 
lektorovi a ten připraví prezentaci zacílenou na potřeby účastníků semináře, školení. Školení se 
konají v Chomutově, což znamená další úsporu času a financí pro obce. 

 

Přehled vzdělávacích aktivit pro obce DSO Chomutovsko: 

Rok 2016–2 školení 
Rok 2017–3 školení 
Rok 2018–5 školení 
Rok 2019–8 školení 
Rok 2020–4 školení (ovlivněno pandemií Covid19) 
Rok 2021–5 školení 
Rok 2022–5 školení      
Rok 2023–8 školení  
 

 
Rok 2024 
– Rozpočtová skladba  01. 02. 2024 
– Vidimace a legalizace  08. 02. 2024 
– Veřejnosprávní kontrola 22. 02. 2024 
– VZMR   02. 05. 2024 
– Dotační program OPST 22. 05. 2024 
– Setkání účetních  listopad 2024  
 

Od začátku roku jsme zorganizovali 
již 6 seminářů: rozpočtová skladba, 
legalizace a vidimace, 
veřejnosprávní kontrola, VZMR, 
registr smluv vs profil zadavatele a 
dotační program OPST. Všechny tyto 
vzdělávací akce byly zajištěny 

zkušenými lektory a spokojenost 
s provedením a množstvím 
důležitých informací ze strany 
účastníků akcí byla zřejmá. 
Připravujeme další semináře podle 
požadavků obcí.  

V listopadu uspořádáme již tradiční 
setkání účetních a 
administrativních pracovnic.  

 

 

projekty svazku 

v roce 2023 – podrob  

 

FOTO: Seminář VZMR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ně 
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PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2024 - PODROBNĚ 

Projekt na propagaci Chomutovska Infotabule I   
Zdroj:  Ministerstvo pro místní rozvoj   

 Národní program podpory cestovního ruchu v regionech 

 Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury CR – rok 2019 

Registrační číslo projektu: 117D721009034 

Celkové náklady:  502 930,- Kč 

Dotace:   251 465,- Kč 

 

Obce zapojené do projektu:  

Bílence, Blatno, Boleboř, Hrušovany, Chomutov, Jirkov, Kalek, Křimov, Nezabylice, Otvice, Pesvice, Spořice, 

Strupčice, Údlice, Všestudy. 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 30.11.2024  

 

Výstup projektu: 22 tabulí s informacemi o zajímavostech na Chomutovsku  

   2 500 ks turistických map 

Cíl projektu: Zlepšení informovanosti turistů a návštěvníků o přírodních a historických atraktivitách území, 

vhodnou formou propojit obce s městy v regionu a společně připravit pro turisty vyváženou celoroční nabídku, zvýšit 

zájem o dlouhodobější pobyt v území.  

 

Malá ochutnávka, jaké „ŠPEKY“ můžete na Chomutovsku vidět:-) 
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PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2024 - PODROBNĚ 

Projekt na propagaci Chomutovska Infotabule II   
Zdroj:  Ministerstvo pro místní rozvoj   

 Národní program podpory cestovního ruchu v regionech 

 Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury CR – rok 2020 

Registrační číslo projektu: 117D721000029 

Celkové náklady:  674 279,- Kč 

Dotace:   337 139,- Kč 

Obce zapojené do projektu: 

Březno, Černovice, Droužkovice, Hora Sv. Šebestiána, Chomutov, Křimov, Málkov, Nezabylice, Pesvice, Spořice, 

Strupčice, Vrskmaň, Všehrdy, Výsluní, Vysoká Pec. 

Stav projektu: ukončený, v udržitelnosti do 30.06.2026 

Výstup projektu: 25 tabulí s informacemi o zajímavostech na Chomutovsku  

   3 000 ks turistických map 

   1 ks interaktivní mapy 

Cíl projektu: Zlepšení informovanosti turistů a návštěvníků o přírodních a historických atraktivitách území, 

vhodnou formou propojit obce s městy v regionu a společně připravit pro turisty vyváženou celoroční nabídku, zvýšit 

zájem o dlouhodobější pobyt v území.  

Interaktivní mapa je umístěna na webových stránkách svazku www.dso-chomutovsko.cz a na webových stránkách 

některých členských obcí. Pomocí této mapy si dokáží návštěvníci a turisté naplánovat výlety po zajímavostech z obcí 

na Chomutovsku. 

I u druhého projektu se máte na co těšit, to NEJ z Chomutovska:-) 

 

 

 

http://www.dso-chomutovsko.cz/
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PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2023 - PODROBNĚ 

Projekt na předcházení vzniku jednorázového nádobí na Chomutovsku  

Zdroj:  Ministerstvo životního prostředí   

 Operační program životní prostředí 2014-2020 

Registrační číslo projektu: 115D314010898 

Celkové náklady:  1 463 604,- Kč 

Dotace:      985 555,- Kč 

Obce zapojené do projektu:  

Bílence, Blatno, Hora Sv. Šebestiána, Chomutov, Kalek, Spořice, Strupčice, Údlice, Všehrdy, Všestudy a Vysoká Pec. 

Stav projektu: ukončený, v udržitelnosti do 20.05.2027 

Výstup projektu: opakovaně použitelné nádobí – nádoby na potraviny, nádoby na nápoje včetně 

infrastruktury pro uskladnění a mytí 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 4,37/t/rok. 

 

Nádobí na akci v Blatně: 

 

Nádobí na akci v Chomutově: 

 

Nádobí na akci v Kalku: 
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PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2024 - PODROBNĚ 

Projekt na předcházení vzniku jednorázového nádobí na Chomutovsku 2 

Zdroj:  Ministerstvo životního prostředí   

 Operační program životní prostředí 2014-2020 

Celkové předpokládané náklady: 1 192 822,- Kč 

Dotace:       85 % 

Obce zapojené do projektu: Březno, Černovice, Jirkov, Otvice a Strupčice. 

 

Stav projektu: ukončený, v udržitelnosti do 31.03.2029 

Výstup projektu: opakovaně použitelné nádobí – nádoby na potraviny, nádoby na nápoje včetně 

infrastruktury pro uskladnění a mytí 

 

Cíl projektu: Cílem projektu je snížení separovaného plastového a papírového odpadu a zároveň i tohoto odpadu 

končícího ve směsném komunálním odpadu. U obcí svazku dojde k odbourání používání jednorázového nádobí na 

veřejných obecních a soukromých akcí a zároveň tak dojde k motivaci občanů, aby jednorázové nádobí nepoužívali 

ani ve svém soukromí. Některé obce ze spádové oblasti už opakovaně použitelné nádobí zavedli a používají. 

Jednorázové nádobí zde bylo používáno v menším množství. Projektu se účastní, protože mají snahu chovat se co 

nejvíce ekologicky a chtějí se vyvarovat používání jednorázového nádobí úplně. 

Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 6,6/t/rok. 

 

Nádobí na akci ve Strupčicích: 

 

 

Myčky v Černovicích, Otvicích, Jirkově a Strupčicích: 

  

 

 

 



Informační zpravodaj Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko    číslo 17/říjen 2024 

 

15 

www.dso-chomutovsko.cz 

 PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2024 - PODROBNĚ 

Kompostéry 
Dotační výzvy na odpadové hospodářství vypsané Ministerstvem životního prostředí nebo Ústeckým krajem 

jsou u obcí Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko velice oblíbené.  

Obcím pomáhají naplňovat cíle strategie rozvoje Chomutovska. Konkrétně jde o 

splnění cíle zajištění efektivního systému svozu a likvidace odpadů. V případě 

pořízených kompostérů pro občany je dosaženo kvalitativně nejvyššího stupně 

nakládání s odpady, kdy občané sami předcházejí vzniku komunálních odpadů a 

vzniklý produkt využívají pro svoji potřebu. U kontejnerů na textil je předpoklad 

vyššího podílu textilu získaného pro další zpracování, resp. využití. V posledních 

uvedených výzvách se zaměřujeme na pořízení kontejnerů na tříděný 

odpad, popelnic na tříděný odpad, tašek na tříděný odpad a krytých 

přístřešků na kontejnerová stání. Snahou je zkvalitnění systému oddělení 

sběru využitelných složek 

komunálního odpadu a 

snížení měrné produkce 

směsného komunálního 

odpadu, předcházení 

vzniku komunálního 

odpadu ukládaného na skládky. Aktivity projektu významně 

přispívají ke zlepšení životního prostření v území.   

Kompostéry I 
Zdroj:  Ministerstvo životního prostředí 

 Operační program životní prostředí 2014–2020 

Registrační číslo projektu: CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005495 

Celkové náklady:  1 732 720,- Kč 

Dotace:   1 472 812,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Bílence, Černovice, Hora Sv. Šebestiána, Hrušovany, Jirkov, Křimov, Výsluní. 

Stav projektu:  v udržitelnosti do 26. 03.2024, komodity byly převedeny do majetku obcí 

Výstup projektu:  485 kompostérů pro občany, 3 kontejnery na textil 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 191 t/rok. 

 

Kompostéry II  

Zdroj:  Ministerstvo životního prostředí 

 Operační program životní prostředí 2014–2020 

Registrační číslo projektu: CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008442 

Celkové náklady:  1 582 680,- Kč 

Dotace:   1 345 278,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Černovice, Droužkovice, Chomutov a Jirkov 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 31.03.2025 

Výstup projektu:  459 kompostérů pro občany, 3 kontejnery na textil 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 171 t/rok. 
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PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2024 - PODROBNĚ 

Kompostéry III 
Zdroj:  Ministerstvo životního prostředí 

 Operační program životní prostředí 2014–2020 

Registrační číslo projektu: CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012417 

Celkové náklady:  3 865 466,- Kč (celkové způsobilé výdaje) 

Dotace:   3 285 646,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Březno, Černovice, Hrušovany, Chomutov, Jirkov, Vrskmaň, Všestudy,   

    Vysoká Pec. 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 02. 06.2027 

Výstup projektu:  904 kompostérů pro občany, 3 kontejnery na textil 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 534,6 t/rok. 

 

Kompostéry IV 
Zdroj:  Ústecký kraj 

 Program pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji pro období 2017-2025, výzva č.5 

Název:     „Chomutovsko předchází vzniku komunálního odpadu – horské obce“ 

Registrační číslo projektu: ZPZ_OH_0071_ 21 

Celkové náklady:  641 300,- Kč 

Dotace:   448 910,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Hora Sv. Šebestiána, Kalek, Křimov 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 19.08.2027 

Výstup projektu: 130 kompostérů pro občany, vč.   130 košíků na biodpad, 3 konterjnery na textil 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 67/t. 

 

Název:    „Chomutovsko předchází vzniku komunálního odpadu – údolní obce“ 

Registrační číslo projektu: ZPZ_OH_0080_21 

Celkové náklady:  702 768,- Kč 

Dotace:   491 938,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Pesvice, Jirkov 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 19.08.2027 

Výstup projektu:  156 kompostérů pro občany, 1 štěpkovač 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 79/t. 

 

Kompostéry V

Zdroj:  Ústecký kraj 

Program pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017–2025, výzva č. 6 

Název:     „Chomutovsko – kompostéry pro občany – horské obce“ 

Registrační číslo projektu: ZPZ_OH_0015_22 

Celkové náklady:  707 245,- Kč 
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PROJEKTY SVAZKU V ROCE 2024 - PODROBNĚ 

Dotace:   495 071,50 Kč 

Obce zapojené do projektu: Černovice, Hora Sv. Šebestiána, Jirkov, 

Vysoká Pec 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 6.2.2028 

Výstup projektu:  167 kompostérů pro občany 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce 

komunálního odpadu a současně o aktivní péči občanů o životní prostředí. 

 

Název:    „Chomutovsko kompostéry pro občany – údolní obce“ 

Registrační číslo projektu: ZPZ_OH_0016_22 

Celkové náklady:  707 608,- Kč 

Dotace:   495 325,60 Kč 

Obce zapojené do projektu: Bílence, Droužkovice, Hrušovany 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 6.2.2028 

Výstup projektu:  160 kompostérů pro občany, 20 nádob na bioodpad 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce komunálního odpadu a současně o aktivní péči 

občanů o životní 

prostředí. 

 

 

Kompostéry VI 
Zdroj:  Ministerstvo životního prostředí 

 Operační program životní prostředí 2021–2026 

Celkové náklady: 2 302 388 Kč (celkové způsobilé výdaje) 

Dotace:  85% 

Obce zapojené do projektu: Černovice, Hrušovany, Chomutov, Jirkov, Údlice. 

Stav projektu: ukončený, v udržitelnosti do 31. 3. 2029 

Výstup projektu: 392 kompostérů pro občany   

   1 štěpkovač 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce odpadů o cca 221,65 t/rok. 

 

Kompostéry VII

Zdroj:  Ústecký kraj 

Program pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017–2025, výzva č. 7 

Název:    „Chomutovsko zlepšuje třídění odpadů – Březno, Hrušovany“ 

Registrační číslo projektu: ZPZ_OH_0002_23 

Celkové náklady:  1 720 217,- Kč  

Dotace:   1 204 150,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Březno, Hrušovany 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 31.12.2029 
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Výstup projektu: 13 ks přístřešků (krytých kontejnerových stání), 5 ks plastových 

popelnic na tříděný odpad, 20 ks plastových kontejnerů na 

tříděný odpad, 500 sad tašek na třídění odpadu   

Cíl projektu: Dosažení zamýšleného cíle, a to zkvalitnění systému odděleného sběru 
využitelných složek komunálního odpadu a snížení měrné produkce směsného komunálního odpadu, předcházení 
vzniku komunálního odpadu ukládaného na skládky. 

 

Název: „Chomutovsko zlepšuje třídění odpadů – Černovice, Strupčice“ 

Registrační číslo projektu: ZPZ_OH_0001_23 

Celkové náklady:  1 158 878,- Kč 

Dotace:   811 210,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Černovice, Strupčice 

Stav projektu:   ukončený, v udržitelnosti do 31.12.2029 

Výstup projektu: 30 ks plastových kontejnerů na tříděný odpad, 4 ks plechových kontejnerů 

suťových, 12 ks plastových popelnic na tříděný odpad, 5 ks plechových kontejnerů suťových, 1 ks 

štěpkovače na větve, 30 ks stojany na odpadkové pytle 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce komunálního odpadu a současně o aktivní péči 

občanů o životní prostředí. 

 

Kompostéry VIII

Zdroj:  Ministerstvo Životního prostředí Operační program Životního prostředí 2021 -2027 

Název:    „Chomutovsko – efektivní systém odděleného sběru odpadů“ 

Registrační číslo projektu: CZ.05.01.05/XX/23_059/0003412 

Celkové náklady:  4 300 642,50 Kč 

Dotace:   3 010 449,75 Kč 

Obce zapojené do projektu: Bílence, Boleboř, Březno, Hrušovany, Chomutov, Křimov, Spořice, Údlice 

Stav projektu:   v realizaci. 

Výstup projektu: 200 ks kompostérů pro občany,300 ks plastových popelnic na 

tříděný odpad, 55 ks plastových kontejnerů na tříděný 

odpad, 8 ks kontejnerů na textil, 25 ks plastových nádob, 

na olej, 13 ks plechových kontejnerů, 2 sady košů na 

tříděný odpad, 5 ks plastových popelnic na tříděný odpad, 

20 ks plastových kontejnerů na tříděný odpad, 2 ks 

přístřešků (krytá kontejnerová státní). 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke snížení produkce komunálního odpadu a současně o aktivní péči 

občanů o životní prostředí. 
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Chomutovsko komunikuje s veřejností přívětivě a moderně 
Zdroj:  Ministerstvo práce a sociálních věcí 

Operační program zaměstnanost 2014–2020 

Registrační číslo projektu:
 CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016682  
Celkové náklady: 4 556 060,- Kč 

Dotace:  4 328 257,- Kč 

Obce zapojené do projektu: Bílence, Černovice, Hrušovany, Otvice, Údlice, Všestudy, Blatno, Březno, Všehrdy 

Stav projektu: projekt ukončen 02/2023 

Výstup projektu: 6 + 3 ks elektronických úředních desek   

   1 komunikační strategie 

   dosažení kategorie C MA21 

Cíl projektu: Realizací tohoto projektu dojde ke zvýšení efektivity v oblasti řízení kvality a transparentnosti 

komunikace s veřejností. 

KA 01 – MA21: Svazek bude dále realizovat akce v souladu s kritérii MA21. 

Plán pro rok 2024:  

• Výtvarná soutěž Můj/Náš svět III 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

• Akce „Ukliďme Chomutovsko“ na jaře i na podzim 

 

 
 

 

 

KA 02 – Komunikační strategie. Dokument je zveřejněn na webových stránkách Svazku.  

 



Informační zpravodaj Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko    číslo 17/říjen 2024 

 

20 

www.dso-chomutovsko.cz 

KA 02 – Elektronické úřední desky pro 6 obcí: Bílence, Černovice, Hrušovany, Otvice, Údlice a 

Všestudy  

KA 02 – Elektronické úřední desky pro další 3 obce: Blatno, Březno a Všehrdy. 

 

 

KA 02 – Modernizace webových stránek: Nové webové stránky Svazku si můžete prohlédnout na 

www.dso-chomutovsko.cz. 

 

 

KA 03 – Řízení projektu. 

http://www.dso-chomutovsko.cz/
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Projekt „Stezka Českem na Chomutovsku“   
Zdroj:  Ministerstvo pro místní rozvoj   

 Operační program Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027  

 

Obce zapojené do projektu: 

Blatno, Hora Svatého Šebestiána, Kalek, Křimov 

Stav projektu: podaná žádost. Kladné vyjádření MAS Sdružení Západní Krušnohoří. 

Výstup projektu: 14 ks odpočívadel – sezení se stříškou 

   20 ks odpočívadel – lavička  

   3 ks navigačního systému – rozcestník 

   3 ks navigačního systému – infotabule 

Cíl projektu: Rozvoj veřejné infrastruktury cestovního ruchu 

sloužící návštěvníkům a rezidentům s důrazem na rekreační a 

volnočasové využití. Zlepšení 

informovanosti turistů, návštěvníků i 

obyvatel regionu o přírodních a 

historických atraktivitách území. 

Vhodnou formou propojit obce 

v regionu a společně s poskytovateli služeb a destinačními agenturami připravit 

vyváženou celoroční nabídku pro turisty, zvýšit jejich zájem o dlouhodobější pobyt 

v území.  

Trasa projektu, na které budou komodity projektu přímo umístěny, bude 

procházet 4 členskými obcemi 

Dobrovolného svazku obcí 

Chomutovsko, a to obcemi Blatno, 

Hora Sv. Šebestiána, Kalek a Křimov a bude 65 km dlouhá.  

Turistická trasa bude zabezpečena značením ve spolupráci s Klubem 

českých turistů. 

Klub českých turistů byl založen v roce 1888 a od té doby vznikla již 

hustá sít značených cest. Jejich systém označování turistických tras je 

často označován za nejlepší na světě.  

Zpracování žádosti bylo náročné ve vyladění trasy a rozmístěním 

komodit v terénu, aby nebyly narušeny oblasti chráněné orgány 

životního prostředí.  

Při kladném hodnocení žádosti je začátek realizace plánován na jaro 

2025. 

 

 

 

 

 



Informační zpravodaj Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko    číslo 17/říjen 2024 

 

22 

www.dso-chomutovsko.cz 

GDPR – v praxi – pomáháme obcím Chomutovska 

Připravujeme další kontroly v obcích, kde Svazek vykonává funkci pověřence GDPR. Poskytujeme 
konzultace a poradenství mj. ke správnému postupu podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném 
přístupu k informacím. 
 

 

KONTAKTY 

 

Ing. Lenka Kynčilová – manažer svazku, pověřenec pro ochranu os. údajů  
Má na starosti:  poskytování odborné podpory a poradenství obcím, propagace 
činnosti svazku, organizaci setkávání, hledání vhodných řešení, společných zájmů a 
komplexní řízení při naplňování strategie rozvoje Chomutovska, GDPR 

e-mail: l.kyncilova@dso-chomutovsko.cz 
telefon:  724 755 765 

 
Gabriela Rousková – manažer, specialista pro rozvoj mikroregionu  
Má na starosti: poskytování odborné podpory a poradenství obcím, propagace 
činnosti svazku, organizaci setkávání, naplňování cílů aktuální strategie rozvoje 
Chomutovska, organizace seminářů, meziobecní spolupráce, příprava, řízení a 
administrace projektů 

e-mail:  g.rouskova@dso-chomutovsko.cz  
telefon:  605 286 811 

Petra Podolinská Kämpfová – specialista pro rozvoj mikroregionu 
Má na starosti: naplňování cílů aktuální strategie rozvoje Chomutovska, 
meziobecní spolupráce, příprava, řízení a administrace projektů, GDPR 

e-mail:  p.podolinska.kampfova@dso-chomutovsko.cz  
telefon:  793 913 593 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DSO Chomutovsko 

sídlo svazku: 

Náměstí 1. Máje čp. 1 

430 01 Chomutov 

kancelář svazku: 

Táboritská čp. 115/4 

430 01 Chomutov 

manažer svazku, pověřenec: 

Ing. Lenka Kynčilová 

manažer, specialista svazku: 

Gabriela Rousková 

specialista svazku: 

Petra Podolinská Kämpfová 

www.dso-chomutovsko.cz 

mailto:gabriela.rouskova@seznam.cz
mailto:p.podolinska.kampfova
http://www.dso-chomutovsko.cz/
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AKTIVITY ČLENSKÝCH OBCÍ SVAZKU V ROCE 2024  

Aktuální přehled o kulturních, společenských a sportovních akcích které se 

konají v obcích svazku, tj. v celém regionu Chomutovska naleznete NA JEDNOM 

MÍSTĚ na www.dso-chomutovsko.cz . 

Přehled kulturních akcí v jednotlivých městech/obcích v roce 2024: 
 

říjen 

1. – 5.10.   TÝDEN KNIHOVEN – Městská knihovna – Jirkov 

4. – 6.10.  JIRKOVSKÝ PÍSŇOVAR – zámek Červený Hrádek -  Jirkov 

5.10.   VINOBRANÍ- park – Březno 

5.10.   BENEFIČNÍ KONCERT V KOSTELE SV. VÁCLAVA - Výsluní 

12.10.   HUBERTOVA JÍZDA- jezdecká stáj - Březno 

13.10.   BŘEZENSKÁ „11“- jezdecká stáj – Březno 

16.10.   MINDGAME – Jirkovské divadlo - Jirkov 

19.10.   DÝŇOVÁNÍ – v Horalce – Blatno 

19.10.   POSVÍCENSKÁ ZÁBAVA – kulturní dům – Březno 

19.10.   UKONČENÍ KULTURNÍ SEZÓNY – zámek Červený Hrádek– Jirkov 

19.10.   KABARET ZDRAVOTNÍ – KARDIO THEATRE – V KOSTELE SV. VÁCLAVA - Výsluní 

20.10.   DÝŇOVÁNÍ – areál dětského hřiště – Bílence 

24.10.   DÝŇOVÁNÍ – Všehrdy 

24.10   DEN INFORMAČNÍCH CENTER – Městské informační centrum - Chomutov 

27.10.   DRAKIÁDA – na hřišti – Blatno 

 

listopad 

1.11.   LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD – Březno 

2.11.   V PARAPLÍČKU STRAŠÍ – Dům dětí a mládeže Paraplíčko – Jirkov 

2.11.   STRAŠIDELNÁ STEZKA - Údlice 

2.11.   DLABÁNÍ DÝNÍ – STEZKA ODVAHY – obecní úřad – Pesvice 

11.11.   LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD, zámek Červený Hrádek – nám. Dr. E. Beneše – Jirkov 

11.11.   DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ – parčík u kostela sv. Barbory – Chomutov 

15.11.   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ MRAZÍK – kulturní dům U Rybníčka - Březno 

16.11.   RETRO ZÁBAVA S KISS RÁDIEM –sportovní hala – Strupčice 

16.11.   LAMPIONOVÝ PRŮVOD - Výsluní 

17.11.   DEN BOJE ZA SVOBODU A DEMOKRACII – Městský park – Chomutov 

17.11.   TALKSHOUW LÉČBA SMÍCHEM – Kulturní dům U Rybníčka – Březno 

19.11.   RECITÁL KAREL PLÍHAL – Jirkovské divadlo - Jirkov 

24.11.   CHOMUTOVSKÉ TANEČNÍ GALA TROCHU JINAK – Městské divadlo - Chomutov 

29.11.   ADVENTNÍ TVOŘENÍ – kulturní sál – Bílence 

30.11.   ADVENTNÍ DÍLNA – v Horalce– Blatno 

30.11. – 23.12.  CHOMUTOVSKÉ VÁNOCE – VÁNOČNÍ TRHY – Městský park - Chomutov 

 

prosinec 

1.12.   MIKULÁŠSKÁ S PARAPLÍČKEM – Jirkovské divadlo – Jirkov 

1.12.   ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍ STROMU – náměstí 1. máje, Městský park - Chomutov 

1.12.   ZAHÁJENÍ ADVENTU – zpívání v kostele sv. Jakuba Většího – Bílence 

1.,8.,15.,22.12  ADVENTNÍ KONCERTY – v KC Křižovatka - Údlice 

1.,8.,15.,22.12.  ADVENTNÍ NEDĚLE – v kostele – Blatno 

1., 8., 15., 22.12.  ADVENTNÍ NEDĚLE – zámek Červený Hrádek – Jirkov 

1.12.   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – Škrle 

http://www.dso-chomutovsko.cz/
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2.12.   ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU - náves - Březno 

3.12.   ROZSVÍCENÍ STROMEČKU A SKLÍPKŮ – náves – Bílence  

5.12.   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – Nezabylice 

5.12.   MIKULÁŠSKÁ A ROSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU - Všehrdy 

5.12.   ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU – nám. Dr. E. Beneše – Jirkov 

6.12.   MIKULÁŠ A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU - Údlice 

6.12.   ČERTOVSKÉ SKLEPY – Městské sklepy – Jirkov 

7.12.   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – Březno 

7.12.   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – obecní úřad – Pesvice 

7.12.   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA - Výsluní 

8.12.   ADVENTNÍ KONCERT – kulturní dům u Rybníčka - Březno 

10. - 11.12.  CHARITATIVNÍ ADVENT – nám. Dr. E. Beneše – Jirkov 

14.12.   ADVENTNÍ DÍLNA – v Horalce– Blatno 

14.12.   RETRODISKOTÉKA- kulturní dům - Březno 

14.12.   STAROČESKÉ VÁNOCE – Březno 

24.12.   ŽIVÝ BETLÉM – zámek Červený Hrádek – Jirkov 

24.12.   CHOMUTOVSKÉ VÁNOCE – ŽIVÝ BETLÉM – náměstí 1. máje - Chomutov 

28.12.   FALEŠNÝ SILVESTR S DAVIDEM KRAUSEM A RETRO DISKO – sportovní hala - Údlice 

31.12.   SILVESTROVSKÝ VÝŠLAP NA HRADIŠTĚ - Černovice 

31.12.   SILVESTR PŘED RADNICÍ – Březno 

31.12.   SILVESTR - Všehrdy 

 

 

prosinec  MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA, ROZSVÍCENÍ STROMEČKU, KONCERT – Boleboř 

prosinec  ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU - Výsluní 

 

 


